2024-8-2 以西結書 5章, 耶路撒冷變廢墟(國語)

收看短片|收聽靈雨甘霖

阿B日記

Our church has so many problems, but lately you are silent?



Everybody knows our church has problems, most of us just criticize.





Thinking back, I haven't contributed anything to our church.



I don't believe I have a right to criticize her anymore.

信息

本章經文連接第4章,是屬於神審判以色列人的一部分。經文中雖然提及在神的審判下仍有蒙保守的餘民,但整章的內容仍然被那摧毀的信息完全遮蓋着。先知以西結的髮和鬚象徵南國猶大人的命運:三分一遭受瘟疫而死亡,三分一死在戰場上,三分一被擄到外邦。

以西結得神的吩咐,要作出一連串的行動來預言耶城變成廢墟。先知要以一把快刀當作剃刀用,這可見事件相當緊急;他要把自己的頭髮和鬍子剃去,並且用天平平分三份,這可見事件準確。在舊約中,剃頭是哀悼或受辱的表達,至於祭司就更有嚴肅的要求。神吩咐以西結這樣做,是有意表明以色列已失去了她聖潔的地位和身分了。雖然先知把最後三分一的髮鬚取數根表明尚有餘民,但他們並不都是順利地得享平安,因為這數根中還要從中取幾條扔在火中燃燒,惟有那些存信心、具盼望、行公義的人才是蒙拯救的餘民。

耶京變成廢墟的原因有四個,原因一:以色列違背耶和華神的律例典章,他們背棄神的律法,沒有履行神的吩咐。原因二:他們遵守列國的惡規。原因三:他們未能成為列國的榜樣,也不能有效地向列國見證以色列是神聖潔的子民,因着他們的惡行,耶和華不能從列國中得榮耀,為此,當以色列受懲罰時,列國也因此而給他們白眼和譏笑他們。原因四:以色列經常行「可憎的事」而玷污了聖殿。「可僧的事」這詞在舊約中是專用名詞,特別是指拜偶像之事。第 12 到 17 節的目的是說明耶和華神的忿怒因以色列的敗壞盡發出來,這樣他們方知道耶和華的話不是徒然,也不會落空。

耶和華神對祂子民的指控值得我們反省的:首先,你在生活上是否有行可憎的事呢?例如 迷信、博彩、崇拜偶像等?第二,你在行為或言語上是否使自己的教會受損呢?第三,你 在自己鄰居(住所、工作和學校)中是否盡上作為光和鹽的見證呢?最後,你在日常的生 活上有否背棄聖經的教導,不順服聖靈的引導呢?

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友,以及期望在聖經真理上進深的基督徒,您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

請點此鏈接轉至奉獻網頁。